

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

mun. Reșița, al. Trei Ape, nr. 4, cod 320191

tel.: 0255/224302; fax: 0255/217048; e-mail: dgaspcps@rdlink.ro

Nr. 12884 / 2605 2021

Aprobat
Director Executiv
Elena Amzoi



CAIET DE SARCINI
Privind achiziția
Serviciilor de Deratizare, Dezinsecție și Dezinfecție

**I. Obiectul, scopul și necesitatea achiziției
serviciilor de deratizare, dezinsecție și dezinfecție.**

Legislația în vigoare instituie în sarcina tuturor persoanelor juridice obligația de a proteja sănătatea publică și, în special, în sarcina angajatorilor obligația de a asigura fondurile și condițiile necesare pentru aplicarea măsurilor de igienă, deratizare, dezinsecție și dezinfecție, periodică.

Serviciile de deratizare, dezinsecție și dezinfecție, sunt necesare pentru eliminarea sau prevenirea apariției unor focare de infecție, a unor epidemii, boli infecțioase, daune materiale, ca urmare a proliferării, în sediile aparatului propriu și centrelor aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caras-Severin, precum și a insectelor (țânțari, muște, gândaci de bucătărie, furnici, căpușe etc.), artropodelor, rozătoarelor (șoareci și/sau șobolani), bacteriilor, germenilor microbieni specifici anumitor boli etc.

Scopul serviciilor solicitate îl constituie necesitatea prevenirii sau eliminării apariției unor focare de infecție, a unor epidemii, boli infecțioase, daune materiale, a insectelor (țânțari, muște, gândaci de bucătărie, furnici, căpușe etc.), artropodelor, rozătoarelor, bacteriilor, germenilor microbieni specifici anumitor boli etc.

Serviciile solicitate trebuie să îndeplinească cerințele privitoare la funcționalitate, eficiență, fiabilitate, în conformitate cu legislația în vigoare și cu specificațiile producătorului pentru substanțele și produsele utilizate și garantate de acesta, astfel încât acestea să îndeplinească scopul declarat anterior.

Conformitatea substanțelor, soluțiilor, materialelor și/sau produselor utilizate de

prestator este data de faptul că acestea sunt menționate într-o fișă tehnică emisă de producător în care sa fie specificate toate caracteristicile tehnice funcționale, instrucțiuni de utilizare și eliminare, de depozitare, efecte nocive asupra populației sau mediului înconjurător precum și alte informații pe care producătorul le considera utile.

Responsabilitatea în privința alegerii/selecției substanțelor, materialelor și/sau produselor utilizate, îi revine prestatorului.

Prezentul caiet de sarcini, conține specificațiile tehnice necesare pentru achiziționarea următoarelor servicii:

- a) Servicii de Deratizare pe o suprafață de **47.138,48 mp** (suprafață rezulată, conform Anexei de mai jos, prin luarea în considerare a tuturor frecvențelor de tratament, aferentă fiecărui centru)
- b) Servicii de Dezinsecție pe o suprafață de **94.706,42 mc** (suprafață rezulată, conform Anexei de mai jos, prin luarea în considerare a tuturor frecvențelor de tratament, aferentă fiecărui centru);
- c) Servicii de Dezinfecție pe o suprafață de **178.585,94 mc** (suprafață rezulată, conform Anexei de mai jos, prin luarea în considerare a tuturor frecvențelor de tratament, aferentă fiecărui centru);

Modul de organizare și executare a activităților de deratizare, dezinsecție și dezinfecție trebuie să se realizeze pe baza următoarelor principii:

- Protecția sănătății populației;
- Conservarea și protecția mediului înconjurător;
- Asigurarea calității și continuității serviciului;
- Tarifarea echitabilă, corelată cu calitatea și cantitatea serviciului prestat;
- Securitatea serviciului;
- Dezvoltarea durabilă.

Durata pentru care se solicita asigurarea serviciilor de deratizare, dezinsecție și dezinfecție: de la data semnării contractului până la data de 31.12.2021.

Valoarea estimată a contractului de servicii de *Deratizare, Dezinsecție și Dezinfecție* este de **94.911,33 lei fara TVA** pentru perioada de la data semnării contractului până la data de 31.12.2021.

II. Descrierea serviciilor.

A. DERATIZARE -CPV 90923000-3 -servicii de deratizare

Produsele oferite (raticide) pot fi autohtone sau din import și să facă parte din **grupa principală 3 - Produse pentru combaterea dăunătorilor, tip de produs 14**, avizate/autorizate de Ministerul Sănătății - Comisia națională pentru produse biocide.

Deratizarea reprezintă o activitate de combatere a rozătoarelor prin mijloace fizice, chimice, biologice având ca scop menținerea acestora la un nivel numeric foarte redus, știut fiind că rozătoarele sunt vectori de maladii transmisibile și/sau generatoare de disconfort, producând pagube materiale importante. Prin această activitate se evită transmiterea unor boli infecto-contagioase și a infestațiilor parazitare.

Raticidele folosite în cadrul deratizării trebuie să prezinte eficiență atât în combaterea șobolanilor, șoarecilor cât și a altor rozătoare.

Forma de prezentare poate fi prin batoane sau blocuri hidrofuge/parafinate, să fie prevăzute cu orificii pentru a putea fi ancorate în canalizări și alte spații cu umezeală ridicată și sub formă de stații de intoxicare care pot fi închise cu cheie și pot fi fixate în podea, sol etc., adaptate spațiilor uscate.

Raticidul trebuie să prezinte eficiență în combaterea șoarecilor și șobolanilor, să aibă rezistență mare pentru spațiile umede și să fie amplasat în conformitate cu precizările producătorilor/deținătorilor de aviz pentru profilaxia sanitar-umană și cu metodologia de lucru recomandată de specialiștii colectivului combaterea vectorilor, toxicologie, pesticide din cadrul Ministerului Sănătății.

Vor fi acceptate numai raticide sigilate în recipiente care vor fi în termen de valabilitate și se vor deschide în prezența beneficiarului.

Substanțele folosite nu trebuie să păteze, să nu degradeze instalațiile, mobilierul sau alte suprafețe cu care intră în contact.

Substanțele să nu aibă miros urât, persistent.

Se vor amplasa stații de intoxicare iar numărul stațiilor va fi corelat cu suprafața și cantitatea de raticid folosită conform prospectelor substanțelor utilizate.

Ofertanții vor respecta modul de amplasare a substanțelor raticide, așa cum se regăsește în Fișa tehnică/Avizul emis de Ministerul Sănătății a produsului utilizat.

Pentru substanțele ce vor fi utilizate, prestatorul serviciului va trebui să prezinte, la data prestării:

- Declarația de conformitate a produsului.

Serviciile de Deratizare se vor presta conform anexei de mai jos prin 2 (două) operațiuni (frecvențe) până la finalizarea contractului.

Perioada de garanție a serviciilor de deratizare este de 90 de zile.

Operațiunile de Deratizare se vor efectua de două ori pe an, iar repetările în perioada de garanție, se vor efectua în situația în care operațiunea inițială nu a avut rezultatul scontat, fiind prestate servicii necorespunzătoare.

În cazul apariției rozătoarelor (șoarecilor și/sau șobolanilor), după efectuarea serviciilor, prestatorul va efectua suplimentar serviciile de deratizare fără a percepe alte costuri pentru achizitor, în termen de maxim 3 zile de la solicitare.

B. DEZINSECTIA -CPV 90921000-9 - servicii de dezinfecție și dezinsecție.

Va urmări distrugerea insectelor dăunătoare și a celor parazite (țânțari, muște, gândaci de bucătărie, ploșnițe, păianjeni, purici, molii, furnici, căpușe, etc) utilizându-se insecticide. Substanța chimică activă ce stă la baza insecticidului va trebui să aibă un spectru larg de acțiune asupra întregii game de insecte specificate anterior.

Produsele oferite (insecticide) pot fi autohtone sau din import și să facă parte din **grupa principală 3 - Produse pentru combaterea dăunătorilor, tip de produs 18**, avizate/autorizate de Ministerul Sănătății - Comisia națională pentru produse biocide, pentru profilaxia sanitar-umană. Insecticidul folosit trebuie să fie

microîncapsulat, biodegradabil, să nu prezinte miros persistent, să nu denatureze suprafețele pe care se aplică, să prezinte eficiență în combaterea insectelor și să permită punerea rapidă în folosință a spațiilor tratate.

Vor fi acceptate numai insecticide sigilate în recipiente care vor fi în termen de valabilitate și se vor deschide în prezența beneficiarului.

Se vor folosi insecticide care nu au miros persistent, nu sunt periculoase pentru om, flora și fauna, nu sunt corozive, nu pătează și nu sunt inflamabile.

Aplicarea se va face prin pulverizare în încăperi și spații închise, pe pereți, în colțuri, pe plafoane și pe pardoseli utilizându-se pulverizatoare de mare presiune.

În încăperile în care se află aparatură tehnică serviciile de dezinsecție se vor realiza fără a fi afectate echipamentele. Utilizarea insecticidului nu trebuie să aibă efecte negative asupra florilor decorative, pereților sau mobilierului. De asemenea serviciile se vor presta în prezența unui reprezentant al beneficiarului.

Diluția de concentrat pentru alcătuirea soluției de stropit se va face cu respectarea recomandărilor producătorilor.

Pentru insecticidul ce va fi utilizat, prestatorul serviciului va trebui să prezinte, la data prestării:

- Declarația de conformitate a produsului.

Serviciile de dezinsecție se vor presta conform anexei de mai jos de 2 (două) ori până la finalizarea contractului.

Perioada de garanție a serviciilor de dezinsecție este de 90 de zile.

Operațiunile de Dezinsecție se vor efectua de două ori pe an, iar repetările în perioada de garanție, se vor efectua în situația în care operațiunea inițială nu a avut rezultatul scontat, fiind prestate servicii necorespunzătoare.

În cazul apariției insectelor dăunătoare sau parazite după efectuarea serviciilor, prestatorul va efectua suplimentar serviciile de dezinsecție fără a percepe alte costuri pentru achizitor, în termen de maxim 3 zile.

C. DEZINFECTIA - CPV 90921000-9 - servicii de dezinsecție și dezinfectie

Produsele oferite (dezinfectanți) pot fi autohtone sau din import și să facă parte din **grupa principală 1 - Dezinfectanți, tip de produs 2**, avizate/autorizate de Ministerul Sănătății - Comisia națională pentru produse biocide, pentru profilaxia sanitar-umană.

Dezinsecția este metoda de decontaminare prin care se urmărește distrugerea din mediul fizic înconjurător a formelor vegetale ale microorganismelor, în scopul prevenirii și combaterii infecțiilor și în particular a bolilor transmisibile.

Dezinfectanții folosiți trebuie să fie biodegradabili, să nu prezinte miros persistent, să nu denatureze suprafețele pe care se aplică, să aibă acțiune bactericidă, fungicidă, virucidă, sporicidă, cu spectru înalt de combatere și să permită punerea rapidă în folosință a spațiilor tratate.

Vor fi acceptați numai dezinfectanți sigilați în recipiente care vor fi în termen de valabilitate și se vor deschide în prezența beneficiarului.

Diluarea concentratului de dezinfectant se va face conform recomandărilor

producătorului.

În stabilirea concentrației soluțiilor utilizate, se va ține cont de specificațiile produselor din Avizele de plasare pe piață eliberate de Ministerul Sănătății - Comisia Națională pentru Produse Biocide.

Operațiunea de dezinfecție se va face prin nebulizare, iar substanța folosită nu trebuie să fie toxică.

Pentru substanțele ce vor fi utilizate, prestatorul serviciului va trebui sa prezinte, la data prestării:

- Declarația de conformitate a produsului;

Serviciile de dezinfecție se vor presta conform anexei de mai jos de patru respectiv două ori pe an, maxim și minim 1 dată, până la finalizarea contractului.

Operațiunile de Dezinfectie solicitate sunt estimative și se vor efectua maxim de patru respectiv două ori pe an, frecvența acestora este condiționată de identificarea focarelor de infecție cu virusul SARS-COV-2, până sfârșitul perioadei de derulare a contractului efectuarea acestor operațiuni, estimate, poate fi mai mică, respectiv minim 1 dată.

Operațiunea de dezinfecție sa va efectua doar pe bază de comandă în momentul în care au fost identificate focare de infecție (în special focare de infecție determinate de virusul SARS — COV-2) unde a fost identificat focarul.

Prestatorul va avea în dotare echipamente omologate pentru prestarea serviciilor de deratizare; dezinfecție, dezinsecție, în stare de funcționare și care prin folosirea lor să nu aducă prejudicii sănătății personalului achizitorului, integrității și funcționalității instalațiilor acestuia, iar serviciile prestate se vor efectua de către operatori calificați pentru activitatea de dezinsecție, dezinfecție și deratizare.

Perioada de garanție a serviciilor de deratizare și dezinsecție: 90 zile.

În cazul în care operațiunea inițială nu a avut rezultate (servicii necorespunzătoare) se vor efectua suplimentar activități de dezinsecție și deratizare fără a se percepe costuri suplimentare. Acestea se vor efectua în maxim 72 ore de la data solicitării în scris a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caras Severin.

În perioada de garanție, după efectuarea tratamentului/ după repetarea tratamentului/serviciului de deratizare/dezinsecție, prestatorul va suporta toate cheltuielile suplimentare pentru prestarea de servicii necorespunzătoare.

Transportul la și de la locațiile unde se vor realiza operațiunile de deratizare, dezinsecție, dezinfecție, cade în sarcina prestatorului.

III. Legislație

- Legea nr. 95 din 14 aprilie 2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată;
- H.G. nr. 617/2014 - privind stabilirea cadrului instituțional și a unor

masuri pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 528/2012 al Parlamentului European și al Consiliului din 22 mai 2012 privind punerea la dispoziție pe piață și utilizarea produselor biocide;

- ORDIN nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

- H.G. nr. 857/2011 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele din domeniul sanatații publice;

- O.U.G. nr. 34 din 27 iunie 2012 pentru stabilirea cadrului instituțional de acțiune în scopul utilizării durabile a pesticidelor pe teritoriul României, cu modificările și completările ulterioare;

- ORDIN nr. 10/2010 privind aprobarea procedurii de avizare a produselor biocide care sunt plasate pe piață pe teritoriul României, cu modificările și completările ulterioare;

- O.U.G. nr. 195/2005 - privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare

- H.G. nr. 856/2002 - privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu modificările și completările ulterioare

O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare;

- Legea nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă, cu modificările și completările ulterioare;

- H.G. nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, cu completările și modificările ulterioare;

- H.G. nr. 1218/2006 privind stabilirea cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă pentru asigurarea protecției lucrătorilor împotriva riscurilor legate de prezența agenților chimici;

- H.G. nr. 1092/2006 privind protecția lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenți biologici în munca, cu modificările și completările ulterioare.

Prestatorul este pe deplin responsabil pentru prestarea serviciilor în conformitate cu normele de securitate a muncii, pentru siguranța tuturor operațiunilor și metodelor utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.

Eventualele accidente apărute din vina prestatorului în timpul prestării serviciilor solicitate, se vor înregistra la acesta, urmând a suporta cheltuielile aferente remedierii lor;

Prestatorul se obligă să asigure instruirea din punct de vedere SSM și PSI a personalului propriu, dotarea cu echipamente de protecție individuală pentru fiecare angajat.

Prestatorul, în timpul prestării serviciilor, va deține în dotare - fișe tehnice sau instrucțiuni, cât și Instrucțiuni proprii pentru SSM - conform Legii nr. 319/2006, cu modificările și completările ulterioare.

La prestarea serviciului se vor avea în vedere: O.U.G. nr. 195/2005 - privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare; H.G. nr. 856/2002 - privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu modificările și completările ulterioare.

Personalul prestatorului, prin natura activității prestate, va manifesta o deosebită atenție astfel încât pe durata efectuării serviciilor să se evite producerea

oricăror evenimente care să aibă efecte nocive asupra mediului sau asupra stării de sănătate a personalului beneficiarului. Orice poluare accidentală produsă din vina sa o va rezolva operativ pe cheltuială proprie.

Deșeurile nevalorificabile, rezultate în urma prestării serviciului se vor prelua de către prestator.

În timpul desfășurării activității în locațiile beneficiarului, personalul prestator va respecta întocmai prevederile Legii nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare, precum și a Ordinului nr. 163/2007 - pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor.

IV. Obligațiile prestatorului

- să respecte Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014 actualizat cu modificările și completările actuale;
- să folosească numai personal instruit și autorizat pentru executarea lucrărilor de D.D.D. (deratizare, dezinsecție, dezinsecție);
- să prezinte certificate de calificare profesională pentru funcția de agent dezinsecție, dezinsecție și deratizare, eliberate în conformitate cu prevederile O.G. nr. 129/2000 republicată;
- să folosească substanțele toxice înscrise în lista substanțelor aprobate pe teritoriul României și în Fișierul produselor pesticide utilizate în sectorul sanitar uman;
- să nu execute lucrările de D.D.D. (deratizare, dezinsecție, dezinsecție) decât după ce a luat măsurile necesare evitării producerii accidentelor prin intoxicație sau incendii, pe timpul lucrărilor de D.D.D. (deratizare, dezinsecție, dezinsecție);
- să respecte instrucțiunile legale de transport, manipulare, depozitare și folosire a substanțelor toxice utilizate;
- șeful echipei D.D.D. (deratizare, dezinsecție, dezinsecție) va prelucra prezentele măsuri cu personalul operativ și cu delegatul beneficiarului și îl va sprijini pe acesta în timpul instruirii personalului unității beneficiare ;
- să instruiască personalul sau operativ cu instrucțiuni de lucru specifice locului de muncă și activității pe care o desfășoară precum și cu prevenirea situațiilor de urgență;
- să aplice în mod obligatoriu avertizoare la suprafețele și la spațiile ce au fost supuse tratamentelor cu substanțe toxice ;
- șeful echipei D.D.D. (deratizare, dezinsecție, dezinsecție) va dispune începerea tratamentelor de D.D.D. numai după ce s-a asigurat că au fost luate toate măsurile de securitate a muncii, de asigurare a sănătății salariaților prestatorului și beneficiarului ;
- să respecte întocmai tehnologia de lucru impusă de producătorul de substanțe sau produse pentru D.D.D. (deratizare, dezinsecție, dezinsecție) și de normele și instrucțiunile în vigoare.

V. Obligațiile beneficiarului

- sa numească un delegat care va insoti echipa D.D. D. (deratizare, dezinsectie, dezinfectie) pe tot timpul cat aceasta presteaza serviciile de combatere cu mijloace chimice;
- delegatul in cauza va avertiza salariatii (acolo unde este cazul) de acțiunile de D.D.D. (deratizare, dezinsectie, dezinfectie) ce urmează a se intreprinde;
- delegatul va supraveghea asupra modului de prestare a serviciilor, va supraveghea zonele tratate cu substanțe chimice pe toata durata de expunere a toxinelor;
- beneficiarul va pune la dispoziția prestatorului un spațiu corespunzator pentru pregătirea și păstrarea raticidelor, pentru pregătirea soluțiilor insecticide de lucru și păstrarea mijloacelor de intervenție pentru D.D.D. (deratizare, dezinsectie, dezinfectie). Acest spațiu va fi o încăpere cu podeaua din ciment sau asfalt, cu aerisire asigurata, cu posibilități de inchidere și încuiere.
- dozele toxice folosite la D.D. D. (deratizare, dezinsectie, dezinfectie) nu vor fi atinse de personalul beneficiarului, pe toata durata de expunere, iar sustragerea lor de către acesta in scop personal este interzisa;
- sustragerea materialului toxic de către beneficiar se face pe riscul si totala răspundere materiala si penala a acestuia;
- personalul care lucrează in zonele unde s-au aplicat dozele toxice va fi instruit de catre prestator pentru a se evita producerea de intoxicații la oameni si animale;
- beneficiarul va asigura pregătirea spatiilor: curățirea lor inainte de D.D.D. (deratizare, dezinsectie, dezinfectie), informarea și evacuarea oamenilor ;
- beneficiarul va tine spațiul tratat pe o perioada de expunere in conformitate cu recomandările prestatorului/producătorului, în vedera eficacității tratamentului dupa care asigura aerisirea corespunzătoare.

VI. Conditii de participare, suprafete/cantitati necesare si alte cerințe obligatorii.

- Prestatorul va respecta regulamentul de funcționare interna al beneficiarului.
- Prestatorul va folosi personal propriu autorizat pe toata durata derulării contractului.
- Prestatorul va suporta pagubele rezultate din eventualele sustrageri si deteriorări de bunuri din sedii, din vina exclusivă a personalului folosit in timpul desfășurării serviciilor de deratizare, dezinsectie si dezinfectie.
- Prestatorul va suporta toate consecințele prevăzute de lege, în cazul în care acesta nu onorează contractul încheiat.

Se va transmite odata cu propunerea tehnica întocmită de către ofertant și lista produselor care vor fi folosite pentru prestarea serviciilor de deratizare, dezinsectie si dezinfectie (soluții lichide – concentratii /compozitie, drajeuri,

batoane, graunte tratate sau alte forme) precum si Fisele tehnice ale produselor ce vor fi utilizate in acest scop.

Se vor depune oferte pentru toate serviciile solicitate de deratizare, dezinsectie si dezinfectie, nu sunt acceptate oferte parțiale.

Propunerea tehnica se intocmeste astfel incat in procesul de evaluare, informatiile cuprinse in aceasta sa permita identificarea facila a corespondentei cu specificatiile tehnice din Caietul de sarcini. Propunerea tehnica va cuprinde in mod obligatoriu toate cerintele tehnice din Caietul de sarcini. Nu se accepta propunerea tehnica decât pentru serviciile solicitate.

In cadrul propunerii tehnice ofertantii vor oferi numai servicii care sa indeplineasca conditiile tehnice minime specificate in Caietul de sarcini.

Condiții obligatorii de participare: Odata cu depunerea ofertei se vor transmite si urmatoarele documente:

1. DECLARATIA privind neîncadrarea în prevederile art. 59 și art. 60 din Legea nr. 98/2016 - privind achizițiile publice;
2. Propunerea de contract, semnata si stampilata de ofertant ca dovada a insusirii clauzelor;
3. Certificatul de inregistrare la Registrul Comertului;
4. Certificatul Constatator emis de ONRC din care sa reiese obiectul de activitate, codul CAEN (specific activitatilor de deratizare dezinsectie si dezinfectie) precum si persoanele autorizate, iar informatiile cuprinse in acesta trebuie sa fie reale si actuale și trebuie sa fie actualizate la data prezentării acestora (nu mai vechi de 30 zile);
5. Autorizatia sanitar-veterinara eliberata de Directia Sanitar Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor, in temeiul prevederilor Ordonantei Guvernului nr.42/2004 aprobata cu modificari si completari prin Legea nr.215/2004 cu modificarile si completarile ulterioare si al normelor si masurilor sanitarea veterinara in vigoare;
6. Autorizația sanitară de funcționare eliberată de DSP;
7. Avizul sanitar al Ministerului Sanatatii si copie a fisei de securitate pentru produsele folosite;
8. Autorizatia de mediu-eliberata de Agentia pentru Protectia Mediului, avand temei legal: HG nr.1000/2012, OUG NR.195/2005 cu modificari si completari prin Legea nr.265/2006 cu modificarile si completarile ulterioare si a O.M.S. nr.1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizatiei de mediu cu modificarile si completarile ulterioare;
9. Certificat pentru autorizarea produsului biocid emisa de Ministerul Sanatatii, valabil la data deschiderii ofertelor;
10. Certificat de calificare profesionala pentru functia de agent de dezinsectie, dezinfectie si deratizare eliberata in conformitate cu prevederile O.G. nr. 129/2000 republicat;
11. Fise tehnice ale produselor utilizate in acest scop;
12. Lista produselor care vor fi folosite pentru prestarea serviciilor de deratizare, dezinsectie si dezinfectie (solutii lichide – concentratii /compozitie, drajeuri, batoane, graunte tratate sau alte forme);
13. Propunerea tehnica;
14. Propunerea financiara ("Formularul de oferta" si Anexa 1 la Formularul de oferta);

15. Ofertantul va detina pozitii valide in catalogul Sistemului Electronic de Achizitii Publice.

Suprafetele, locatiile si frecvența tratamentelor serviciilor de deratizare, dezinfecție și dezinsecție sunt prevăzute în Anexa tabelară de mai jos:

DERATIZARE

ANEXA

Nr. crt.	Adresa	Denumirea Centrului	Suprafața/Cantitate x 2 (frecvența tratamentelor-cantitate servicii prestate până la 31.12.2021)	UM	Frecvența tratamentelor prestate până la 31.12.2021/ perioada (luna) de prestare
1	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	Centrul „Speranta” 3 corpuri de cladire, C1, C2 si C4.	1.318 x 2 = 2.636	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
2	Imobile- garsoniere Calea Caransebesului 10/1/09 Calea Caransebesului 10/2/19 Aleea Peleaga 10/22 Al.Tiblesului 1/56 Al.Tiblesului 1/60	Garsoniere Centrul „Speranta” Resita	159 x 2 = 318	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
3	Imobile- apartamente B-dul Rep.25/2/28 Al.Gladiolelor 2/1/11 Al.Marghitas 3/2/10 Al.Tusnad 3/2/18	Apartamente Centrul „Speranta” Resita	253,98 x 2 = 507,96	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
4	Imobil-apartament, str. Peleaga, BL.7, sc B, ap. 3, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	96,84 x 2= 193,68	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
5	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.7, Sc.A, Ap. 5, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	97,45 x 2= 194,90	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
6	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.35, Sc.C, Ap. 7, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	96,84 x 2= 193,68	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
7	Imobil-apartament, str. Zarandului, Bl.2, Sc.A, Ap. 7 Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	96,95 x 2= 193,90	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
8	Imobil-apartament, str. Zarandului, Bl.5, Sc.D, Ap. 3 Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	104 x 2= 208	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
9	Imobil-apartament,	Apartament	95,25 x 2 = 190,50	mp	2 Tratamente/

	str. B-dul Muncii, Nr. 15, Sc. 6, Ap. 8, Resita	Centrul „Raisa” Resita			Iunie si Noiembrie
10	Imobil-apartament, str. Buziasului, nr.2, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	97,45 x 2 = 194,90	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
11	Imobil-apartament, str. Gladiolelor 9/4/11, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	79 x 2 = 158	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
12	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	4 corpuri de cladire Centrul „Raisa” Resita - Birouri corpul C5 si C7; C.P.R.U.C. (C3) si C.M. (C6)	119 + 118 + 151 + 211 = 599 x 2 = 1.198	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
13	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	Curte Centrul „Raisa”	2.611 x 2 = 5.222	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
14	Constantin Daicoviciu, sat Zăguzeni, nr.7	Centrul „Casa Noastra ” Zaguzeni 5 corpuri cladire	6.474 x 2 =12.948	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
15	Imobil-apartament, str. Pavel Chinezu,, Bl. 11, Sc.A, Ap. 5, Caransebes	Apartament Centrul „Casa Noastra ” Zaguzeni	80,64 x 2 =161,28	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
16	Imobil-apartament, str. Gavril Ivul, Bl. 5, Sc. A, Caransebes	Apartament Centrul „Casa Noastra ” Zaguzeni	81,94 x 2 = 163,88	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
17	Aleea Buzias, nr.6, Resita	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sfânta Maria” Reșița 3 corpuri de cladire.	3.898 x 2 = 7.796	mp	2 Tratamente/ Iulie si Octombrie
18	Str. Minerilor nr. 35-36, Oravita	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Elena Ardelean” Oravița 10 corpuri de cladire.	1.187 x 2= 2.374	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
19	Str. Spitalului nr. 8 Caransebes	Centrul „Bunavestire ” Caransebes 9 corpuri cladire	3.645,00 x 2 = 7.290	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
20	Imobile garsoniere Str. Vladimirescu, bl.G3, Sc.A, Ap.5,8,10,13,17	Centrul „Bunavestire ” 5 garsoniere	135 x 2 = 270	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
21	Str. Mihai Viteazu, nr. 25A/B, Oravita	Centrul „Nera ” Oravita 3 corpuri de cladire	1.048,90 x 2 = 2.097,80	mp	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
22	Imobil casa de tip familial, Oravita, str. Racasdiei,	Centrul „Nera ” Oravita	525,60 x 2 = 1.051,20	mp	2 Tratamente/ Iunie si

	nr.72 A si B				Septembrie
23	Imobil casa de tip familial, Oravita, str. Ferdinand, nr.13	Centrul „Nera ” Oravita	262,80 x 2 = 525,60	mp	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
24	Imobil casa de tip familial Oravita, str.Victoriei, nr. 3A si B	Centrul „Nera ” Oravita	525,60 x 2 = 1.051,20	mp	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
			Total suprafață 47.138,48	mp	

DEZINSECȚIE

Nr. crt.	Adresa	Denumirea Centrului	Suprafața/Cantitate x 2 (frecvența tratamentelor-cantitate servicii prestate până la 31.12.2021)	UM	Frecvența tratamentelor prestate până la 31.12.2021/ perioada (luna) de prestare
1	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	Centrul „Speranta” 3 corpuri de cladire, C1, C2 si C4.	3.295 x 2 = 6.590	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
2	Imobile- garsoniere Calea Caransebesului 10/1/09 Calea Caransebesului 10/2/19 Aleea Peleaga 10/22 Al.Tiblesului 1/56 Al.Tiblesului 1/60	Garsoniere Centrul „Speranta” Resita	397,5 x 2 = 795	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
3	Imobile- apartamente C-dul Rep.25/2/28 Al.Gladiolelor 2/1/11 Al.Marghitas 3/2/10 Al.Tusnad 3/2/18	Apartamente Centrul „Speranta” Resita	634,95 x 2 = 1269,90	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
4	Imobil-apartament, str. Peleaga, BL.7, sc B, ap. 3, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	242,10 x2= 484,20	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
5	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.7, Sc.A, Ap. 5, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	243,62 x2 = 487,24	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
6	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.35, Sc.C, Ap. 7, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	242,10 x 2= 484,20	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
7	Imobil-apartament, str. Zarandului, Bl.2, Sc.A, Ap. 7 Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	242,38 x 2 = 484,76	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie

8	Imobil-apartament, str. Zarandului, Bl.5, Sc.D, Ap. 3 Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	260 x 2 = 520	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
9	Imobil-apartament, str. B-dul Muncii, Nr. 15, Sc. 6, Ap. 8, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	238,13 x 2= 476,26	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
10	Imobil-apartament, str. Buziasului, nr.2, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	243,62 x 2= 487,24	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
11	Imobil-apartament, str. Gladiolelor 9/4/11, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	197,5 x 2= 395	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
12	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	4 corpuri de cladire Centrul „Raisa” Resita - Birouri corpul C5 si C7; C.P.R.U.C. (C3) si C.M. (C6)	297,5 + 295 + 377,5 + 527,5 = 1.497,5 x 2 = 2.995	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
13	Constantin Daicoviciu, sat Zăgujeni, nr.7	Centrul „Casa Noastra ” Zagujeni 5 corpuri cladire	5.006,98 x2= 10.014	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
14	Imobil-apartament, str. Pavel Chinezu,, Bl. 11, Sc.A, Ap. 5, Caransebes	Apartament Centrul „Casa Noastra ” Zagujeni	201,60 x2 = 403,20	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
15	Imobil-apartament, str. Gavril Ivul, Bl. 5, Sc. A, Caransebes	Apartament Centrul „Casa Noastra ” Zagujeni	204,85 x 2 = 409,70	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
16	Aleea Buzias, nr.6, Resita	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sfânta Maria” Reșița 3 corpuri de cladire.	4.384,50 x 2= 8.769,00	mc	2 Tratamente/ Iulie si Octombrie
17	Str. Minerilor nr. 35-36, Oravita	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Elena Ardelean” Oravița 10 corpuri de cladire.	11.805 x 2 23.610	mc	2 Tratamente/ Iulie si August
18	Str. Spitalului nr. 8 Caransebes	Centrul „Bunavestire ” Caransebes 9 corpuri cladire	11.533,50 x 2= 23.067	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
19	Imobile garsoniere Str. Vladimirescu, bl.G3, Sc.A, Ap.5,8,10,13,17	Centrul „Bunavestire ” 5 garsoniere	337,50 x 2= 675	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
20	Str. Mihai Viteazu, nr. 25A/B, Oravita	Centrul „Nera ” Oravita 3 corpuri de cladire	2.728,46 x 2= 5.456,92	mc	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
21	Imobil casa de tip familial,	Centrul „Nera ”	1.366,56 x 2= 2.733,12	mc	2 Tratamente/

	Oravita, str. Racasdiei, nr.72 A si B	Oravita	2.733,12		Iunie si Septembrie
22	Imobil casa de tip familial, Oravita, str. Ferdinand, nr.13	Centrul „Nera ” Oravita	683,28 x 2= 1.366,56	mc	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
23	Imobil casa de tip familial Oravita, str.Victoriei, nr. 3A si B	Centrul „Nera ” Oravita	1.366,56 x 2= 2.733,12	mc	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
			Total suprafață 94.706,42	mc	

DEZINFECȚIE

Nr. crt.	Adresa	Denumirea Centrului	Suprafața/Cantitate x4/ x 2/ (frecvența tratamentelor-cantitate servicii prestate până la 31.12.2021)	UM	Frecvența estimată a tratamentelor prestate până la 31.12.2021/ perioada (luna) de prestare
1	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	Centrul „Speranta” 3 corpuri de cladire, C1, C2 si C4.	3.295 x 4 = 13.180	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
2	Imobile- garsoniere Calea Caransebesului 10/1/09 Calea Caransebesului 10/2/19 Aleea Peleaga 10/22 Al.Tiblesului 1/56 Al.Tiblesului 1/60	Garsoniere Centrul „Speranta” Resita	397,5 x 4 = 1.590,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
3	Imobile- apartamente D-dul Rep.25/2/28 Al.Gladiolelor 2/1/11 Al.Marghitas 3/2/10 Al.Tusnad 3/2/18	Apartamente Centrul „Speranta” Resita	634,95 x 4 = 2.539,80	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
4	Imobil-apartament, str. Peleaga, BL.7, sc B, ap. 3, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	242,10 x 4 = 968,40	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
5	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.7, Sc.A, Ap. 5, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	243,62 x 4 = 974, 48	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
6	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.35,	Apartament Centrul „Raisa”	242,10 x 4 = 968,40	mc	4 Tratamente/ Iunie, August,

	Sc.C, Ap. 7, Resita	Resita			Octombrie si Decembrie
7	Imobil-apartament, str. Zarandului, Bl.2, Sc.A, Ap. 7 Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	242,38 x 4 = 969,52	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
8	Imobil-apartament, str. Zarandului, Bl.5, Sc.D, Ap. 3 Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	260 x 4 = 1.040,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
9	Imobil-apartament, str. B-dul Muncii, Nr. 15, Sc. 6, Ap. 8, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	238,13 x 4 = 952,52	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
10	Imobil-apartament, str. Buziasului, nr.2, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	243,62 x 4 = 974,48	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
11	Imobil-apartament, str. Gladiolelor 9/4/11, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	197,5 x 4 = 790	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
12	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	4 corpuri de cladire Centrul „Raisa” Resita - Birouri corpul C5 si C7; C.P.R.U.C. (C3) si C.M. (C6)	297,5 + 295 + 377,5 + 527,5 = 1.497,5 x 4 = 5.990,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
13	Constantin Daicoviciu, sat Zăguzeni, nr.7	Centrul „Casa Noastra ” Zaguzeni 5 corpuri cladire	5.006,98 x2= 10.014	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
14	Imobil-apartament, str. Pavel Chinezu,, Bl. 11, Sc.A, Ap. 5, Caransebes	Apartament Centrul „Casa Noastra ” Zaguzeni	201,60 x2 = 403,20	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
15	Imobil-apartament, str. Gavril Ivul, Bl. 5, Sc. A, Caransebes	Apartament Centrul „Casa Noastra ” Zaguzeni	204,85 x 2 = 409,70	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
16	Aleea Buzias, nr.6, Resita	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sfânta Maria” Reșița 3 corpuri de cladire.	4.384,50 x 4= 17.538,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
17	Str. Minerilor nr. 35-36, Oravita	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Elena Ardelean” Oravița 10 corpuri de cladire.	11.805 x 4 = 47.220,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
18	Str. Spitalului nr. 8 Caransebes	Centrul „Bunavestire ” Caransebes	11.533,50 x 4 = 46.134,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si

		9 corpuri cladire			Decembrie
19	Imobile apartamente Str. Vladimirescu, bl.G3, Sc.A, Ap.5,8,10,13,17	Centrul „Bunavestire ” 5 garsoniere	337,50 x 4 = 1.350,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
20	Str. Mihai Viteazu, nr. 25A/B, Oravita	Centrul „Nera ” Oravita 3 corpuri de cladire	2.728,46 x 4 = 10.913,84	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
21	Imobil casa de tip familial, Oravita, str. Racasdiei, nr.72 A si B	Centrul „Nera ” Oravita	1.366,56 x 4 = 5.466,24	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
22	Imobil casa de tip familial, Oravita, str. Ferdinand, nr.13	Centrul „Nera ” Oravita	683,28 x 4 = 2.733,12	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
23	Imobil casa de tip familial Oravita, str.Victoriei, nr. 3A si B	Centrul „Nera ” Oravita	1.366,56 x 4 = 5.466,24	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
			Total suprafață 178.585,94	mc	

Comanda va fi transmisa prestatorului de centrele din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, respectiv:

Denumirea subunității	Persoana de contact	Telefon	Adresa
Centrul „Speranța”	Circu Virgil	0255/231378	Reșița, Aleea Trei Ape, nr. 4, Județ Caraș-Severin;
Centrul „Raisa ”	Ciocîrlan Adrian	0255/219442	Reșița, Aleea Trei Ape, nr. 4, Județ Caraș-Severin;
Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sfânta Maria” Reșița	Matei Liliana	0255/226726	Reșița, Aleea Buziaș, nr. 6A, Județ Caraș-Severin;
Centrul „Casa Noastră ” Zăgujeni	Tomici Alina	0255/510027	Constantin Daicoviciu, sat Zăgujeni, nr.7, județul Caraș-Severin;
Centrul „Nera” Oravița	Stancu Florin	0255/572249	Oravița, str. Mihai Viteazu, nr. 25, județul Caraș-Severin;
Centrul de Îngrijire și Asistență pentru	Perju Elena	0255/572074	Oravita, str. Valea Minerilor, nr. 34-35, județul

Persoane Adulte cu Dizabilități „Elena Ardelean” Oravița			Caraș-Severin;
Centrul „Bunavestire”	Gogoșă Ana	0255/513354	Caransebeș, str. Spitalului, nr. 8, județul Caraș-Severin.

Cuantumul garanției de buna execuție a contractului reprezintă un procent de 5% din pretul contractului fara TVA.

Garanția de bună execuție a contractului va fi constituită de către prestator în termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării contractului de ambele părți, în favoarea achizitorului, într-una din formele:

- a) virament bancar ;
- b) instrument de garantare emis de o instituție de credit din România sau din alt stat sau de o societate de asigurări, în condițiile legii, care devine anexă la contract.

Perioada de valabilitate a garanției de buna execuție va fi egală cu durata de valabilitate a contractului .

Prestatorul se obligă ca la solicitarea achizitorului să presteze serviciile de deratizare, dezinfecție și dezinsecție enumerate în ANEXA cu tabelele de mai sus în maxim **48 de ore** de la data solicitării.

Perioada de garanție acordată serviciilor de Deratizare și Dezinsecție de către prestator este de **90 zile**.

Perioada de garanție a serviciilor începe cu data recepției efectuate după prestarea serviciilor de deratizare și dezinsecție la locațiile prevăzute în ANEXA cu tabelele de mai sus.

Garanția acordată serviciilor prestate este distinctă de garanția de bună execuție.

Director Executiv Adjunct Economic

Carmen Traia

Serviciu Administrativ, Patrimoniu
Tehnic, Aprovizionare, SSM, PSI

Șef Serviciu

Valentin Mureșan

Compartiment Achiziții Publice,
Licitații și Contracte

Consilier Achizitii Publice

Alina Vlad

Operator economic

.....

(denumirea/numele)

FORMULAR DE OFERTĂ

Către,

**Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin
Mun. Reșița, Al. Trei Ape, nr. 4, Jud. Caraș-Severin**

Domnilor,

1. Examinând anunțul dumneavoastră privind organizarea achiziției de „**Servicii de Deratizare, Dezinsecție și Dezinfecție**”, subsemnații

.....

(numele si prenumele)

Reprezentanți ai ofertantului

(denumirea/numele ofertantului)

ne oferim ca, în conformitate cu prevederile și cerințele solicitate, să prestăm **Servicii de Deratizare, Dezinsecție și Dezinfecție**”, conform tarifelor prezentate în **Anexa 1** la prezentul **Formular de ofertă**, respectiv la o valoare totală de**lei fără TVA** plătită după recepția serviciilor.

2. Până la încheierea și semnarea contractului de achiziție publică această ofertă, împreună cu comunicarea transmisă de dumneavoastră, prin care oferta noastră este stabilită câștigătoare, vor constitui un contract angajant între noi.

3. Am înțeles și consimțim că, în cazul în care oferta noastră este stabilită ca fiind câștigătoare, **să constituim garanția de bună execuție.**

Precizăm că: (se bifează opțiunea corespunzătoare)

depunem ofertă alternativă, ale carei detalii sunt prezentate într-un formular de ofertă separat, marcat în mod clar „alternativă”/”altă ofertă”.

nu depunem ofertă alternativă.

Data ____ / ____ / ____

.....

(denumirea/numele operatorului economic, semnatura)

Anexa 1 la Formularul de ofertă

Nr. crt.	Denumire	UM	Cantitate totală	Preț unitar ofertat lei fără TVA (cu două zecimale)	Valoare ofertată lei fără TVA (cu două zecimale)
1	2	3	4	5	6= 4 x 5
1	Servicii de Deratizare	mp	47.138,48		
2	Servicii de Dezinsecție	mc	94.706,42		
3	Servicii de Dezinfecție	mc	178.585,94		
Total valoare ofertată lei fără TVA Servicii de Deratizare, Dezinsecție și Dezinfecție					

Operațiunile de Dezinfecție solicitate sunt estimative, frecvența acestora este condiționată de identificarea focarelor de infecție cu virusul SARS-COV-2, până sfârșitul perioadei de derulare a contractului efectuarea acestor operațiuni, estimate, poate fi mai mică.

Data ____ / ____ / ____

.....
(denumirea/numele operatorului economic, semnatura)

DECLARAȚIE

privind neîncadrarea în prevederile art. 59 și art. 60 din Legea nr. 98/2016 - privind achizițiile publice

(evitarea conflictului de interese)

1. Subsemnatul, reprezentant împuternicit al, (*denumirea/numele și sediul/adresă operatorului economic*) în calitate de candidat/candidat asociat/ofertant/ofertant asociat/subcontractant/terț susținător al candidatului/ofertantului la procedura de atribuire a contractului de achiziție publică de de către, declar pe proprie răspundere sub sancțiunea excluderii din procedură și sub sancțiunile aplicate faptei de fals în acte publice, că NU mă aflu în situații potențial generatoare de conflict de interese în sensul art. 59 și art.60, cum ar fi următoarele:
 - a) participarea în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor a persoanelor care dețin părți sociale, părți de interes, acțiuni din capitalul subscris al unuia dintre ofertanți/candidați, terți susținători sau subcontractanți propuși ori a persoanelor care fac parte din consiliul de administrație/organul de conducere sau de supervizare a unuia dintre ofertanți/candidați, terți susținători ori subcontractanți propuși;
 - b) participarea în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor a unei persoane care este soț/soție, rudă sau afîn, până la gradul al doilea inclusiv, cu persoane care fac parte din consiliul de administrație/organul de conducere sau de supervizare a unuia dintre ofertanți/candidați, terți susținători ori subcontractanți propuși;
 - c) participarea în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor a unei persoane despre care se constată sau cu privire la care există indicii rezonabile/informații concrete că poate avea, direct ori indirect, un interes personal, financiar, economic sau de altă natură, ori se află într-o altă situație de natură să îi afecteze independența și imparțialitatea pe parcursul procesului de evaluare;
 - d) situația în care ofertantul individual/ofertantul asociat/candidatul/subcontractantul propus/terțul susținător are drept membri în cadrul consiliului de administrație/organului de conducere sau de supervizare și/sau are acționari ori asociați semnificativi persoane care sunt soț/soție, rudă sau afîn până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoane cu funcții de decizie în cadrul autorității contractante sau al furnizorului de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire;
 - e) situația în care ofertantul/candidatul a nominalizat printre principalele persoane desemnate pentru executarea contractului persoane care sunt soț/soție, rudă sau afîn până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoane cu funcții de decizie în cadrul autorității contractante sau al furnizorului de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire.
2. Subsemnatul/a..... declar că voi informa imediat autoritatea contractantă dacă vor interveni modificări în prezenta declarație la orice punct pe parcursul derulării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică/acordului-cadru sau, în cazul în care vom fi desemnați câștigători, pe parcursul derulării contractului de achiziție publică/acordului-cadru.
3. De asemenea, declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, situațiilor și documentelor care însoțesc oferta, orice informații suplimentare.
4. Subsemnatul/a autorizez prin prezenta orice instituție, societate comercială, bancă, alte persoane juridice să furnizeze informații reprezentanților autorizați ai (*denumirea și sediul autorității contractante*), cu privire la orice aspect tehnic și financiar în legătură cu activitatea noastră.

5. În vederea evitării situațiilor potențial generatoare de conflict de interese așa cum sunt acestea definite la art. 60 alin.(1) din Legea nr. 98/ 2016 – privind achizițiile publice, persoanele ce dețin funcții de decizie în cadrul autorității contractante în ceea ce privește organizarea, derularea și finalizarea achizitiei în sensul articolului menționat sunt: Director Executiv - Amzoi Elena; Director Executiv Adjunct - Milos Marioara Daniela; Director Executiv Adjunct - Cristina Enuica; Director Executiv Adjunct Economic - Traia Carmen Simona; Șef Serviciu Financiar Contabilitate – Chincea Tania; Șef Serviciu – Draghin Rus Anca; Consilier Juridic - Andra Stefan; Consilier Juridic - Feieș Otilia - Cristina; Inspector de Specialitate - Rujoni Ecaterina; Inspector de Specialitate - Elena Grecu; Consilier Juridic - Roseti Fabian; Șef Serviciu - Muresan Valentin; Consilier Achizitii Publice - Vlad Alina Rodica; Consilier Achizitii Publice - Ghera Liliana; Consilier Achizitii Publice - Ungureanu Mariana Adriana; Consilier Achizitii Publice - Serban Tarbuzan Cristina Mihaela.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor orice documente doveditoare de care dispunem.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Data completării:.....

Operator economic,

.....

(semnătură autorizată)

Contract de servicii

Nr. _____ data _____

1. Părțile contractante

În temeiul Legii 98/2016 privind achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare, s-a încheiat prezentul contract de servicii, **între:**

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, cu sediul în Reșița, Aleea Trei Ape nr.4, telefon/fax 0255/224302/0255/217048, cod fiscal 9759188, cont RO91TREZ24A680600200130X, deschis la Trezoreria Reșița, reprezentată prin Director Executiv, doamna Elena Amzoi, în calitate **achizitor**, pe de o parte,

și

....., adresa/sediul :, telefon/fax:; numărul de înmatriculare, Cod unic de înregistrare, cont, deschis la Trezoreria, reprezentat prin având funcția de, în calitate de **prestator**, pe de alta parte;

2. Definiții

2.1 - În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a) *contract* - reprezintă prezentul contract și toate Anexele sale.
- b) *achizitor și prestator* - părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul contract;
- c) *prețul contractului* - prețul plătit prestatorului de către achizitor, în baza contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin contract;
- d) *servicii* - activități a căror prestare fac obiect al contractului;
- e) *produse* - echipamentele, mașinile, utilajele, piesele de schimb și orice alte bunuri cuprinse în anexa/anexele la prezentul contract și pe care prestatorul are obligația de a le furniza aferent serviciilor prestate conform contractului;
- f) *destinație finală* - locul unde prestatorul are obligația de a presta serviciile;
- g) *forța majoră* - un eveniment mai presus de controlul părților, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, care nu putea fi prevăzut la momentul încheierii contractului și care face imposibilă executarea și, respectiv, îndeplinirea contractului; sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, incendii, inundații sau orice alte catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargou, enumerarea nefiind exhaustivă ci enunțativă. Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți;
- h) *zi* - zi calendaristică; *an* - 365 de zile.

3. Interpretare

3.1 în prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2 Termenul “zi”sau “zile” sau orice referire la zile reprezintă zile calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

Clauze obligatorii

4. Obiectul principal al contractului

4.1. - Prestatorul se obligă să presteze *Serviciile de Deratizare, Dezinsecție și Dezinfecție*, după cum urmează:

DERATIZARE

ANEXA

Nr. crt.	Adresa	Denumirea Centrului	Suprafața/Cantitate x 2 (frecvența tratamentelor-cantitate servicii prestate până la 31.12.2021)	UM	Frecvența tratamentelor prestate până la 31.12.2021/ perioada (luna) de prestare
1	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	Centrul „Speranta” 3 corpuri de cladire, C1, C2 și C4.	1.318 x 2 = 2.636	mp	2 Tratamente/ Iunie și Octombrie
2	Imobile- garsoniere Calea Caransebesului 10/1/09 Calea Caransebesului 10/2/19 Aleea Peleaga 10/22 Al.Tiblesului 1/56 Al.Tiblesului 1/60	Garsoniere Centrul „Speranta” Resita	159 x 2 = 318	mp	2 Tratamente/ Iunie și Octombrie
3	Imobile- apartamente B-dul Rep.25/2/28 Al.Gladiolelor 2/1/11 Al.Marghitas 3/2/10 Al.Tusnad 3/2/18	Apartamente Centrul „Speranta” Resita	253,98 x 2 = 507,96	mp	2 Tratamente/ Iunie și Octombrie
4	Imobil-apartament, str. Peleaga, BL.7, sc B, ap. 3, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	96,84 x 2 = 193,68	mp	2 Tratamente/ Iunie și Noiembrie
5	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.7,	Apartament Centrul „Raisa”	97,45 x 2 = 194,90	mp	2 Tratamente/ Iunie și

	Sc.A, Ap. 5, Resita	Resita			Noiembrie
6	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.35, Sc.C, Ap. 7, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	96,84 x 2= 193,68	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
7	Imobil-apartament, str. Zarandului, Bl.2, Sc.A, Ap. 7 Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	96,95 x 2= 193,90	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
8	Imobil-apartament, str. Zarandului, Bl.5, Sc.D, Ap. 3 Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	104 x 2= 208	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
9	Imobil-apartament, str. B-dul Muncii, Nr. 15, Sc. 6, Ap. 8, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	95,25 x 2 = 190,50	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
10	Imobil-apartament, str. Buziasului, nr.2, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	97,45 x 2 = 194,90	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
11	Imobil-apartament, str. Gladiolelor 9/4/11, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	79 x 2 = 158	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
12	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	4 corpuri de cladire Centrul „Raisa” Resita - Birouri corpul C5 si C7; C.P.R.U.C. (C3) si C.M. (C6)	119 + 118 + 151 + 211 = 599 x 2 = 1.198	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
13	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	Curte Centrul „Raisa”	2.611 x 2 = 5.222	mp	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
14	Constantin Daicoviciu, sat Zăgujeni, nr.7	Centrul „Casa Noastra ” Zagujeni 5 corpuri cladire	6.474 x 2 =12.948	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
15	Imobil-apartament, str. Pavel Chinezu,, Bl. 11, Sc.A, Ap. 5, Caransebes	Apartament Centrul „Casa Noastra ” Zagujeni	80,64 x 2 =161,28	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
16	Imobil-apartament, str. Gavril Ivul, Bl. 5, Sc. A, Caransebes	Apartament Centrul „Casa Noastra ” Zagujeni	81,94 x 2 = 163,88	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
17	Aleea Buzias, nr.6, Resita	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sfânta Maria” Reșița 3 corpuri de cladire.	3.898 x 2 = 7.796	mp	2 Tratamente/ Iulie si Octombrie
18	Str. Minerilor nr. 35-36, Oravita	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Elena	1.187 x 2= 2.374	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie

		Ardelean ” Oravița 10 corpuri de cladire.			
19	Str. Spitalului nr. 8 Caransebes	Centrul „ Bunavestire ” Caransebes 9 corpuri cladire	3.645,00 x 2 = 7.290	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
20	Imobile garsoniere Str. Vladimirescu, bl.G3, Sc.A, Ap.5,8,10,13,17	Centrul „ Bunavestire ” 5 garsoniere	135 x 2 = 270	mp	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
21	Str. Mihai Viteazu, nr. 25A/B, Oravita	Centrul „ Nera ” Oravita 3 corpuri de cladire	1.048,90 x 2 = 2.097,80	mp	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
22	Imobil casa de tip familiar, Oravita, str. Racasdiei, nr.72 A si B	Centrul „ Nera ” Oravita	525,60 x 2 = 1.051,20	mp	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
23	Imobil casa de tip familiar, Oravita, str. Ferdinand, nr.13	Centrul „ Nera ” Oravita	262,80 x 2 = 525,60	mp	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
24	Imobil casa de tip familiar Oravita, str.Victoriei, nr. 3A si B	Centrul „ Nera ” Oravita	525,60 x 2 = 1.051,20	mp	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
			Total suprafață 47.138,48	mp	

DEZINSECȚIE

Nr. crt.	Adresa	Denumirea Centrului	Suprafața/Cantitate x 2 (frecvența tratamentelor- cantitate servicii prestate până la 31.12.2021)	UM	Frecvența tratamentelor prestate până la 31.12.2021/ perioada (luna) de prestare
1	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	Centrul „ Speranta ” 3 corpuri de cladire, C1, C2 si C4.	3.295 x 2 = 6.590	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
2	Imobile- garsoniere	Garsoniere Centrul „ Speranta ”	397,5 x 2 = 795	mc	2 Tratamente/ Iunie si

	Calea Caransebesului 10/1/09 Calea Caransebesului 10/2/19 Aleea Peleaga 10/22 Al.Tiblesului 1/56 Al.Tiblesului 1/60	Resita			Octombrie
3	Imobile- apartamente C-dul Rep.25/2/28 Al.Gladiolelor 2/1/11 Al.Marghitas 3/2/10 Al.Tusnad 3/2/18	Apartamente Centrul „Speranta” Resita	634,95 x 2 = 1269,90	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
4	Imobil-apartament, str. Peleaga, BL.7, sc B, ap. 3, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	242,10 x2= 484,20	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
5	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.7, Sc.A, Ap. 5, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	243,62 x2 = 487,24	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
6	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.35, Sc.C, Ap. 7, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	242,10 x 2= 484,20	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
7	Imobil-apartament, str. Zarandului, Bl.2, Sc.A, Ap. 7 Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	242,38 x 2 = 484,76	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
8	Imobil-apartament, str. Zarandului, Bl.5, Sc.D, Ap. 3 Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	260 x 2 = 520	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
9	Imobil-apartament, str. B-dul Muncii, Nr. 15, Sc. 6, Ap. 8, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	238,13 x 2= 476,26	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
10	Imobil-apartament, str. Buziasului, nr.2, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	243,62 x 2= 487,24	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
11	Imobil-apartament, str. Gladiolelor 9/4/11, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	197,5 x 2= 395	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
12	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	4 corpuri de cladire Centrul „Raisa” Resita - Birouri corpul C5 si C7; C.P.R.U.C. (C3) si C.M. (C6)	297,5 + 295 + 377,5 + 527,5 = 1.497,5 x 2 = 2.995	mc	2 Tratamente/ Iunie si Noiembrie
13	Constantin Daicoviciu, sat Zăgujeni, nr.7	Centrul „Casa Noastra ” Zagujeni 5 corpuri cladire	5.006,98 x2= 10.014	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
14	Imobil-apartament, str. Pavel Chinezu,, Bl.	Apartament Centrul „Casa	201,60 x2 = 403,20	mc	2 Tratamente/ Iunie si

	11, Sc.A, Ap. 5, Caransebes	Noastra ” Zagujeni			Octombrie
15	Imobil-apartament, str. Gavril Ivul, Bl. 5, Sc. A, Caransebes	Apartament Centrul „ Casa Noastra ” Zagujeni	204,85 x 2 = 409,70	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
16	Aleea Buzias, nr.6, Resita	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „ Sfânta Maria” Reșița 3 corpuri de cladire.	4.384,50 x 2= 8.769,00	mc	2 Tratamente/ Iulie si Octombrie
17	Str. Minerilor nr. 35-36, Oravita	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „ Elena Ardelean” Oravița 10 corpuri de cladire.	11.805 x 2 23.610	mc	2 Tratamente/ Iulie si August
18	Str. Spitalului nr. 8 Caransebes	Centrul „ Bunavestire ” Caransebes 9 corpuri cladire	11.533,50 x 2= 23.067	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
19	Imobile garsoniere Str. Vladimirescu, bl.G3, Sc.A, Ap.5,8,10,13,17	Centrul „ Bunavestire ” 5 garsoniere	337,50 x 2= 675	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
20	Str. Mihai Viteazu, nr. 25A/B, Oravita	Centrul „ Nera ” Oravita 3 corpuri de cladire	2.728,46 x 2= 5.456,92	mc	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
21	Imobil casa de tip familiar, Oravita, str. Racasdiei, nr.72 A si B	Centrul „ Nera ” Oravita	1.366,56 x 2= 2.733,12	mc	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
22	Imobil casa de tip familiar, Oravita, str. Ferdinand, nr.13	Centrul „ Nera ” Oravita	683,28 x 2= 1.366,56	mc	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
23	Imobil casa de tip familiar Oravita, str.Victoriei, nr. 3A si B	Centrul „ Nera ” Oravita	1.366,56 x 2= 2.733,12	mc	2 Tratamente/ Iunie si Septembrie
			Total suprafață 94.706,42	mc	

DEZINFECȚIE

Nr. crt.	Adresa	Denumirea Centrului	Suprafața/Cantitate x4/ x 2/ (frecvența tratamentelor-cantitate servicii prestate până la 31.12.2021)	UM	Frecvența estimată a tratamentelor prestate până la 31.12.2021/ perioada (luna) de prestare
1	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	Centrul „Speranta” 3 corpuri de cladire, C1, C2 si C4.	3.295 x 4 = 13.180	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
2	Imobile- garsoniere Calea Caransebesului 10/1/09 Calea Caransebesului 10/2/19 Aleea Peleaga 10/22 Al.Tiblesului 1/56 Al.Tiblesului 1/60	Garsoniere Centrul „Speranta” Resita	397,5 x 4 = 1.590,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
3	Imobile- apartamente D-dul Rep.25/2/28 Al.Gladiolelor 2/1/11 Al.Marghitas 3/2/10 Al.Tusnad 3/2/18	Apartamente Centrul „Speranta” Resita	634,95 x 4 = 2.539,80	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
4	Imobil-apartament, str. Peleaga, BL.7, sc B, ap. 3, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	242,10 x 4 = 968,40	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
5	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.7, Sc.A, Ap. 5, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	243,62 x 4 = 974,48	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
6	Imobil-apartament, str. Fagarasului, nr.35, Sc.C, Ap. 7, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	242,10 x 4 = 968,40	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
7	Imobil-apartament,	Apartament	242,38 x 4 = 969,52	mc	4 Tratamente/

	str. Zarandului, Bl.2, Sc.A, Ap. 7 Resita	Centrul „Raisa” Resita			Iunie, August, Octombrie si Decembrie
8	Imobil-apartament, str. Zarandului, Bl.5, Sc.D, Ap. 3 Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	260 x 4 = 1.040,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
9	Imobil-apartament, str. B-dul Muncii, Nr. 15, Sc. 6, Ap. 8, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	238,13 x 4 = 952,52	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
10	Imobil-apartament, str. Buziasului, nr.2, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	243,62 x 4 = 974,48	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
11	Imobil-apartament, str. Gladiolelor 9/4/11, Resita	Apartament Centrul „Raisa” Resita	197,5 x 4 = 790	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
12	Aleea Trei Ape nr. 4, Resita	4 corpuri de cladire Centrul „Raisa” Resita - Birouri corpul C5 si C7; C.P.R.U.C. (C3) si C.M. (C6)	297,5 + 295 + 377,5 + 527,5 = 1.497,5 x 4 = 5.990,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
13	Constantin Daicoviciu, sat Zăgujeni, nr.7	Centrul „Casa Noastra ” Zagujeni 5 corpuri cladire	5.006,98 x2= 10.014	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
14	Imobil-apartament, str. Pavel Chinezu,, Bl. 11, Sc.A, Ap. 5, Caransebes	Apartament Centrul „Casa Noastra ” Zagujeni	201,60 x2 = 403,20	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
15	Imobil-apartament, str. Gavril Ivul, Bl. 5, Sc. A, Caransebes	Apartament Centrul „Casa Noastra ” Zagujeni	204,85 x 2 = 409,70	mc	2 Tratamente/ Iunie si Octombrie
16	Aleea Buzias, nr.6, Resita	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sfânta Maria” Reșița 3 corpuri de cladire.	4.384,50 x 4= 17.538,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
17	Str. Minerilor nr. 35-36,	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru	11.805 x 4 = 47.220,00	mc	4 Tratamente/ Iunie,

	Oravita	Persoane Adulte cu Dizabilități „Elena Ardelean” Oravița 10 corpuri de cladire.			August, Octombrie si Decembrie
18	Str. Spitalului nr. 8 Caransebes	Centrul „Bunavestire ” Caransebes 9 corpuri cladire	11.533,50 x 4 = 46.134,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
19	Imobile apartamente Str. Vladimirescu, bl.G3, Sc.A, Ap.5,8,10,13,17	Centrul „Bunavestire ” 5 garsoniere	337,50 x 4 = 1.350,00	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
20	Str. Mihai Viteazu, nr. 25A/B, Oravita	Centrul „Nera ” Oravita 3 corpuri de cladire	2.728,46 x 4 = 10.913,84	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
21	Imobil casa de tip familial, Oravita, str. Racasdiei, nr.72 A si B	Centrul „Nera ” Oravita	1.366,56 x 4 = 5.466,24	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
22	Imobil casa de tip familial, Oravita, str. Ferdinand, nr.13	Centrul „Nera ” Oravita	683,28 x 4 = 2.733,12	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
23	Imobil casa de tip familial Oravita, str.Victoriei, nr. 3A si B	Centrul „Nera ” Oravita	1.366,56 x 4 = 5.466,24	mc	4 Tratamente/ Iunie, August, Octombrie si Decembrie
			Total suprafață 178.585,94	mc	

4.2. Transportul se va efectua de către operatorul economic pe cheltuiala acestuia. Plata serviciilor prestate se va face prin virament în contul de Trezorerie al furnizorului, în baza facturii emise de prestator, după recepționarea serviciilor.

5. Prețul contractului

5.1. Prestatorul se obligă să presteze serviciile menționate la clauza nr. 4, în perioada/periodele convenite și în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract.

5.2. Achizitorul se obligă să plătească prestatorului prețul de lei/mp fara TVA pentru servicii de Deratizare, lei/mc fara TVA pentru servicii de Dezinsecție și de lei/mc fara TVA pentru servicii de dezinsecție.

5.3. Prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, respectiv prețul serviciilor prestate, plătit prestatorului de către achizitor pentru serviciile de **Deratizare, Dezinsecție și Dezinsecție**, este de lei fără TVA, lei cu TVA, din care TVA în valoare de lei.

5.4. Nu se accepta ajustarea prețului contractului.

6. Durata contractului

6.1. Prevederile contractului se aplică de la data semnării acestuia de către ambele părți și este valabil până la data de 31.12.2021.

6.2. Prestarea serviciilor de către prestator începe ulterior constituirii garanției de bună execuție.

7. Documentele contractului

Documentele contractului sunt:

- a) caietul de sarcini;
- b) propunerea tehnică;
- c) propunerea financiară;
- d) garanția de bună execuție.

8. Obligațiile principale ale prestatorului

8.1. Prestatorul se obligă să presteze serviciile, în perioada convenită, cu respectarea cerințelor, standardelor și sau performanțelor prevăzute în cadrul Caietului de sarcini și Propunerii tehnice, anexe la contract. În cazul în care pe parcursul îndeplinirii contractului, se constată faptul că anumite elemente ale ofertei sunt inferioare sau nu corespund cerințelor prevăzute în Caietul de sarcini, prevalează prevederile Caietului de sarcini.

8.2. Prestatorul se obligă să înceapă prestarea serviciilor menționate la clauza 4.1. și 4.2.

8.3. Prestatorul se obligă ca la solicitarea achizitorului să presteze serviciile de la clauza 4.1 și 4.2. în maxim **48 de ore** de la data solicitării.

8.4. Prestatorul se obligă să folosească substanțele toxice înscrise în lista substanțelor aprobate pe teritoriul României și în Fișierul produselor pesticide utilizate în sectorul sanitar uman.

- 8.5. Prestatorul se obligă sa nu execute lucrările de deratizare, dezinsecție, dezinfectie decât după ce a luat măsurile necesare evitării producerii accidentelor prin intoxicare sau incendii;
- 8.6. Prestatorul se obligă sa respecte instrucțiunile legale de transport, manipulare, depozitare și folosire a substanțelor toxice utilizate;
- 8.7. Prestatorul se obligă să remedieze, pe cheltuiala proprie, la cererea achizitorului și în termenul indicat de acesta, orice deficiență în prestarea serviciilor cauzată de neîndeplinirea obligațiilor sale contractuale
- 8.8. Prestatorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricărui: i) reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu produsele achiziționate, și ii) daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea caietului de sarcini întocmit de către achizitor.
- 8.9. Prestatorul răspunde pentru calitatea serviciilor prestate și a produselor folosite în termenii de garanție și valabilitate, și pentru orice vicii ascunse, persoana juridică achizițoare fiind în drept să solicite prestarea gratuită a serviciilor efectuate necorespunzător.
- 8.10. Dacă beneficiarul a constatat în mod repetat ca prestatorul nu respecta condițiile standardelor de calitate a serviciilor oferite, contractul de achiziție poate fi reziliat unilateral la inițiativa autorității contractante.
- 8.11. (1) Prestatorul are obligația de a executa serviciile prevăzute în contract cu profesionalismul și promptitudinea convenite angajamentului asumat.
- (2) Prestatorul se obligă să supravegheze prestarea serviciilor, să asigure resursele umane, materialele, instalațiile, echipamentele și orice alte asemenea, fie de natura provizorie, fie definitivă cerute de și pentru contract.
- 8.12. Prestatorul va avea în dotare echipamente omologate pentru prestarea serviciilor de deratizare; dezinsecție, dezinfectie, în stare de funcționare și care prin folosirea lor să nu aducă prejudicii sănătății personalului achizitorului, integrității și funcționalității instalațiilor acestuia, iar serviciile prestate se vor efectua de către operatori calificați pentru activitatea de dezinsecție, dezinfectie și deratizare. Totodată, este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.
- 8.13. Prestatorul va suporta cheltuielile privind transportul la și de la locațiile unde se vor realiza operațiunile de deratizare, dezinsecție, dezinfectie.

9. Obligațiile principale ale achizitorului

- 9.1. Să numească un delegat care va însoți echipa de Deratizare, Dezinsecție și Dezinfectie pe tot timpul cât aceasta execută serviciile de combatere cu mijloace chimice.
- 9.2. Achizitorul are obligația de a pune la dispoziția prestatorului orice facilități și/sau informații pe care acesta le consideră necesare pentru îndeplinirea contractului.
- 9.3. Achizitorul se obligă să recepționeze serviciile prestate în termenul convenit.
- 9.4. Achizitorul are obligația de a efectua plata către prestator, pentru serviciul prestat, în 30 zile de la data înregistrării facturii la autoritatea contractantă, în baza procesului verbal de recepție.
- 9.5. Dacă achizitorul nu onorează furnizorului facturile în termen de 14 zile de la expirarea perioadei convenite, acesta din urmă are dreptul de a sista prestarea

serviciilor și de a beneficia de reactualizarea sumei de plată la nivelul corespunzător zilei de efectuare a plății. Imediat ce achizitorul onorează factura, prestatorul va relua prestarea serviciilor în cel mai scurt timp posibil.

10. Sancțiuni pentru neindeplinirea culpabilă a obligațiilor

10.1. a)- în cazul în care, din vina sa exclusivă, prestatorul nu reușește să-și execute obligațiile asumate prin contract, atunci achizitorul are dreptul de a percepe penalități calculate la nivelul dobânzii legale penalizatoare aplicabile în raporturile dintre profesioniști și autorități contractante potrivit prevederilor Legii nr. 72/2013 în funcție de valoarea obligației neefectuate (valoarea serviciului neprestat).

b)- în cazul în care, din vina exclusivă a prestatorului, acesta nu reușește să-și îndeplinească obligațiile asumate, achizitorul are dreptul de a deduce din prețul total al contractului, ca penalități, o sumă echivalentă cu 0,01 % din acesta, pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

10.2. Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil și repetat, dă dreptul părții lezate de a considera contractul de drept reziliat și de a pretinde plata de daune-interese.

10.3. Achizitorul își rezervă dreptul de a renunța oricând la contract, printr-o notificare scrisă adresată prestatorului, fără nici o compensație, dacă acesta din urmă dă faliment, cu condiția ca această anulare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru prestator. În acest caz, prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

Clauze specifice

11. Garanția de bună execuție

Cuantumul garanției de buna executie a contractului reprezinta un procent de 5% din pretul contractului fara TVA, respectiv _____ lei

11.1. (1) Garanția de bună execuție a contractului va fi constituită de către prestator în termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării contractului de ambele părți, în favoarea achizitorului, într-una din formele:

a) virament bancar ;

b) instrument de garantare emis de o instituție de credit din România sau din alt stat sau de o societate de asigurări, în condițiile legii, care devine anexă la contract.

11.2. Perioada de valabilitate a garanției de buna executie va fi egala cu durata de valabilitate a contractului, **la care se adaugă 14 zile** .

11.3. Achizitorul are dreptul de a emite pretenții asupra garanției de bună execuție, în limita prejudiciului creat, dacă prestatorul nu își îndeplinește obligațiile asumate prin contract. Anterior emiterii unei pretenții asupra garanției de bună execuție, achizitorul are obligația de a notifica acest lucru prestatorului, precizând totodată obligațiile care nu au fost respectate.

11.4. Garanția de bună execuție va fi restituită prestatorului în termen de 14 zile de la data întocmirii procesului verbal de recepție a ultimei prestări de servicii ce fac obiectul contractului sau de la plata facturii, numai dacă achizitorul nu a ridicat pretenții asupra ei.

12. Perioada de garanție acordată serviciilor

12.1 Prestatorul va asigura garanția serviciilor efectuate pe toată perioada contractuală.

12.2. (1) Perioada de garanție acordată serviciilor de Deratizare si Dezinsectie de către prestator este de **90 zile**.

(2) Perioada de garanție a serviciilor începe cu data recepției efectuate după prestarea serviciilor de deratizare, dezinsectie si dezinfectie la locatiile prevăzute la pct. 4.

12.3. Achizitorul are dreptul de a notifica imediat prestatorul, în scris, telefonic, orice plângere sau reclamație ce apare în conformitate cu această garanție.

12.4. La primirea unei astfel de notificări, prestatorul are obligația **în termen de maxim 3 zile de a efectua suplimentar serviciile de deratizare si dezinsectie, fără costuri suplimentare pentru achizitor .**

13. Incepere, finalizare, întârzieri, sistare

13.1. Prestatorul are obligația de a începe prestarea serviciilor în timpul cel mai scurt posibil de comun acord cu achizitorul conform pct. 4 si pct.6.

13.2.(1) Serviciile prestate în baza contractului sau, dacă este cazul, oricare fază a acestora prevăzută a fi terminată într-o perioadă stabilită, trebuie finalizate în termenul convenit de părți, termen care se calculează de la data începerii prestării serviciilor.

(2) În cazul în care: i) orice motive de întârziere, ce nu se datorează prestatorului, sau ii) alte circumstanțe neobișnuite susceptibile de a surveni, altfel decât prin încălcarea contractului de către prestator, îndreptățesc prestatorul de a solicita prelungirea perioadei de prestare a serviciilor sau a oricărei faze a acestora, atunci părțile vor revizui, de comun acord, perioada de prestare și vor semna un act adițional.

13.3. Dacă pe parcursul îndeplinirii contractului, prestatorul nu respectă perioada de prestare, acesta are obligația de a notifica acest lucru, în timp util, achizitorului. Modificarea datei/perioadelor de prestare se face cu acordul părților, prin act adițional.

13.4. În afara cazului în care achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de execuție, orice întârziere în îndeplinirea contractului dă dreptul achizitorului de a solicita penalități prestatorului.

14. Ajustarea prețului contractului

14.1 - Pentru serviciile prestate, plățile datorate de achizitor prestatorului sunt tarifele declarate în propunerea financiară, anexă la contract.

14.2. Prețul contractului este ferm pe toata durata derulării contractului.

15. Amendamente

Părțile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii contractului, de a conveni modificarea clauzelor contractului, prin act adițional, numai în cazul apariției unor circumstanțe care lezează interesele comerciale legitime ale acestora și care nu au putut fi prevăzute la data încheierii contractului.

16. Forța majoră

- 16.1. Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.
- 16.2. Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.
- 16.3. Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.
- 16.4. Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.
- 16.5. Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți încetarea cauzei acesteia în maximum 15 zile de la încetare.
- 16.6. Dacă forța majoră acționează sau se estimează ca va acționa o perioadă mai mare de 6 luni, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea deplin drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

17. Soluționarea litigiilor

- 17.1. Achizitorul și prestatorul vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.
- 17.2. Dacă, după 15 de zile de la începerea acestor tratative, achizitorul și furnizorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești din România.

18. Încetarea și rezilierea contractului

- 18.1 Prezentul contract încetează în următoarele situații:
- a) la expirarea duratei contractului pentru care a fost încheiat;
 - b) prin executarea de către ambele părți a tuturor obligațiilor ce le revin, conform prezentului contract și legislației aplicabile;
 - c) prin acordul comun al părților consemnat în scris.
- 18.2 Suplimentar față de cauzele de încetare definite mai sus, achizitorul poate rezilia contractul cu efecte depline (de jure) după acordarea unui preaviz de 30 zile prestatorului, fără necesitatea unei alte formalități și fără intervenția vreunei autorități sau instanțe de judecată, în oricare dintre situațiile următoare, dar nelimitându-se la acestea:
- a) prestatorul nu execută contractul în conformitate cu obligațiile asumate;
 - b) prestatorul face obiectul unei proceduri de dizolvare, și-a suspendat activitatea, împotriva sa s-a dispus deschiderea falimentului sau se află într-o situație asemănătoare rezultând dintr-o procedură similară reglementată de legislația sau reglementările la nivel național;
 - c) prestatorul a fost condamnat pentru o infracțiune în legătură cu exercitarea profesiei printr-o hotărâre judecătorească definitivă;
 - d) prestatorul se află în culpă profesională gravă ce poate fi dovedită prin orice mijloc de probă pe care Achizitorul îl poate justifica;

e) împotriva prestatorului a fost pronunțată o hotărâre având autoritate de lucru judecat cu privire la fraudă, corupție, implicarea într-o organizație criminală sau orice altă activitate ilegală în dauna intereselor financiare ale CE;

f) apariția oricărei alte incapacități legale care să împiedice prestarea contractului ;

18.3 După reziliere, achizitorul poate finaliza serviciile prin forțe proprii și/sau cu alte entități.

18.4 Achizitorul va fi îndreptățit să rezilieze unilateral contractul printr-o notificare de reziliere adresată prestatorului cu 10 zile, înainte de data propusă pentru reziliere, în condițiile în care se dovedește că prestatorul da sau se ofera sa dea (direct sau indirect) unei persoane orice fel de mita, dar, favor, comision sau alte lucruri de valoare ca stimulent sau recompensa pentru a acționa sau înceta sa acționeze în legătura cu contractul, sau pentru a favoriza sau nu, a defavoriza sau nu, orice persoana care are legătura cu contractul sau dacă oricare dintre membrii personalului executantului, agenți dau sau se ofera sa dea (direct sau indirect), unei persoane, stimulente sau recompense, în modul scris în acest paragraf sau dacă se dovedeste ca prestatorul s-a angajat în activități de corupție, fraudă, în practici ilicite, coercitive sau obstrucționiste, în execuția contractului.

În scopul prezentei clauze :

(a)"Practicile de Corupție" se referă la oferirea, solicitarea sau promisiunea, în mod direct sau indirect, a oricărui avantaj necuvenit sau a oricărui obiect de valoare cu scopul de a influența într-un mod nepotrivit acțiunea unui funcționar public/oficial, sau amenințarea cu vătămarea corporală a persoanei în cauză, cu prejudicii aduse statutului, proprietății, drepturilor sau reputației, în legătură cu orice proces de achiziționare din cadrul execuției oricărui contract cu scopul, pentru acea persoană, de a obține sau păstra orice avantaje necuvenite în cursul desfășurării activităților de afaceri;

(b)"Practicile de Fraudă" se referă la orice declarație mincinoasă, orice act de disimulare sau omisiune de date cu intenția sau în încercarea de a influența în mod nepotrivit procesul de achiziție sau execuția unui contract, inclusiv o reprezentare inexactă, în detrimentul achizitorului, sau care are scopul de a stabili prețuri de licitație la un nivel necompetitiv privându-l astfel pe achizitor de beneficiile unei competiții corecte și transparente, și includ practici ilicite în care se angajează participanții sau ofertanții/desemnați câștigători, un ofertant și un consultant sau un reprezentant al achizitorului sau o practică ce, în mod asumat sau în mod necugetat, induce în eroare sau încearcă să inducă în eroare o parte pentru a obține un beneficiu financiar sau de altă natură sau pentru a evita îndeplinirea unei obligații;

(c)"Practicile ilicite" se referă la înțelegeri sau aranjamente stabilite între doi sau mai mulți ofertanți, având drept scop stabilirea de prețuri de licitație la un nivel artificial, necompetitiv. Ofertanților/desemnați câștigători li se recomandă să păstreze confidențialitatea datelor ofertelor depuse în cadrul licitației. În condițiile în care două sau mai multe oferte prezintă similarități semnificative, sau în cazul în care se constată plagiat evident din partea unuia sau mai multor ofertanți/beneficiari ai adjudecării, achizitorul va constata un caz de practică ilicită iar respectivii ofertanți pot fi respinși;

(d)"Practicile Coercitive" se referă la prejudiciile sau vătămarea, sau amenințarea cu prejudiciile sau vătămarea, în mod direct sau indirect, a unor persoane sau a proprietăților acestora cu scopul de a obstrucționa participarea acestora în procesul de achiziție sau de a obstrucționa execuția Contractului; și

(e)"Practicile Obstrucționiste" se referă la: distrugerea în mod deliberat, falsificarea, modificarea sau disimularea documentelor/probelor necesare în procesul de investigație, sau declarații false făcute investigatorilor cu scopul de a obstrucționa o investigație efectuată de către achizitor în cazul unei acuzații de practici de corupție, fraudă, coercitive sau ilicite; și/sau amenințările, hărțuirea sau intimidarea oricărei părți cu scopul de a o împiedica să dezvăluie informații privind investigațiile sau să continue investigațiile.

19. Limba care guvernează contractul

Limba care guvernează contractul este limba română.

20. Comunicări

20.1 (1) Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii cât și în momentul primirii.

20.2. Comunicările între părți se pot face și prin telefon, telegramă, telex, fax sau e-mail cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

21. Legea aplicabilă contractului

Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

Părțile au înțeles să încheie aziprezentul contract în 2 (doua) exemplare egal valabile, din care 1 (unul) la achizitor și 1 (unul) la prestator.

Achizitor
***Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Caraș-Severin***
Director Executiv
Elena Amzoi

Prestator
.....
.....
.....

Director Executiv Adjunct Economic
Carmen Traia

Serviciul Juridic și Contencios
Șef Serviciu
Anca Draghin Rus